篮球馆专用木地板厂

产品名称	篮球馆专用木地板厂
公司名称	沧州昌冠体育设施有限公司销售1部
价格	99.00/平方米
规格参数	品牌:昌冠 适用场地:篮球场 产地:河北
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	18233797098 18233797098

产品详情

昌冠篮球馆专用木地板是一款高品质的运动木地板,适用于篮球场等运动场地。该产品以其独有的特性 和优势,赢得了众多消费者的青睐。下面将为大家详细介绍昌冠运动木地板的特性和优势,帮助大家更 好的了解和选择该产品。一、品牌-昌冠这款运动木地板的品牌是昌冠,昌冠作为中国知名的品牌企业之 一,一直以开创性的精神和创新的潜能领跑产品发展方向,深受国内外消费者的认可。昌冠的产品种类 非常丰富,包括各式家具、厨房电器、卫浴等,以及运动木地板等。二、适用场地-篮球场该款运动木地 板适用于篮球场等运动场地。篮球场是高强度的运动场地,需要一个较好的地板来维护场地的整体保养 ,运动木地板正是为此而生。运动木地板具有较高的耐磨性和防滑性,可以避免因运动频繁造成的地面 磨损,保证运动员在比赛中的安全。同时,该产品还具有较好的回弹性,对运动员的运动效果有着积极 的促进作用。三、产地-河北昌冠篮球馆专用木地板的产地是河北,河北作为中国的工业大省,拥有得天 独厚的地理位置和人才优势,提供了良好的硬件支持和软件环境。另外,河北地区的生产成本相对较低 ,因此昌冠运动木地板的价格相对亲民。四、产品特性1、高耐磨性:昌冠运动木地板拥有较高的耐磨性 ,可以避免因运动频繁造成的地面磨损,保证场地整体保养,延长使用寿命。2、良好的反弹性:昌冠运 动木地板在设计之初就考虑了运动员的运动效果,拥有较高的反弹性,可以对运动员的球技发挥起到促 进作用。3、防滑安全:在篮球场等高强度运动场地,安全永远是第一位的,昌冠运动木地板配备防滑装 置,保证运动员在比赛中的安全。4、易安装易维护:昌冠运动木地板是由多层原材料复合制成的,质地 坚实,容易安装,同时维护也十分方便。

五、价格昌冠篮球馆专用木地板的价格为99.00元/平方米,相对于市场上同类型的其他产品,昌冠的价格还是比较实惠的,可以满足大多数的预算需求。总的来说,昌冠运动木地板是一款具有高品质和良好性能的产品。从品牌、适用场地、产地、特性、价格等多个方面为大家详细介绍了该产品的优势和特点。如果您正在为篮球馆的地板选购烦恼,不妨来选购昌冠运动木地板试试。